NABUHHbBIW OMON

anir1-320

¢ Vrru=400-1800B
¢ IF(AV) =320 A (Tc=112 °C)
¢ IFSM: 10 KA (TJ =150 OC)

¢ repMeTU4YHbIN MeTanokepaMmyecknii Kopnyc

¢ NpUrogHbl Ansi NocrnefoBaTeslbHOro 1
napannenbHoro coeanHeHus (Manbi pa3dpoc Qy,
VFM, IrrM )

¢ camo3saluuTa OT nepeHanpskeHun

MAKCUMAJIbHO AOMYCTUMbIE 3HAYEHUA NMAPAMETPOB

YcnosHoe 3HayeHus napameTpoB EavHuua
HanmeHoBaHune napameTpa
o6o3HaueHne | mu. ™n. MakKc. u3mepeHusi
MoBTOpStOLLEECA MMMYNLCHOE 0OPaTHOE HaNpsPKeEHNE,
T,=-60°C ...+ 150 °C Viru 400 ) 1800 5
MpobuBHOE HanpsikeHwue,
T;=-60°C ...+ 150 °C Ver 500 1900
[MoBTOPSAOLLMIACA MMMYIBCHBIA 0OPaTHbIN TOK, | i i o5 MA
T; = 150 °C, Vr =Vrgw RRM
MakcnmanbHO AoNYCTUMBIA CpegHUIN NPSIMOK TOK,
f=50Tu, lFav) - - A
Tc=112°C 320
JencTyrownin npsiMon Tok lFrRMS - - 500
YaapHbIN NpsiMoi TOK,
Vkr=0, Tj= 150 °C, t, = 10 mc Iesu ) ) 10 KA
3awnTHbIV Nokasartesnb 1°t - - 500 kA%c
TemnepaTtypa nepexoaa T, - 60 - + 150 oc
TemnepaTypa xpaHeHusi Tsig - 60 - + 50
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ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

MMnyrnbcHoe nNpsiMoe HanpsiXeHue, Vv i i 1.40

I = 1000 A, T;= 25 °C Fu ! 5

lNoporoBoe HanpsikeHwue,

T; = 150 °C, Iz = 500-1500 A Vo) 1,00

[vHammnyeckoe conpoTuBneHue,

T, = 150 °C, Iz = 500-1500 A r 0,50 MOm

3apsig obpaTHOro BOCCTAHOBIIEHUS,

dig/dt = - 5 A/mkc, Tj = 150 °C, I =320 A, Vg 2 100 B Qn - - 900 MKKR

YnapHasi obpaTHasi paccenBaemMasi MOLLHOCTb,

T, =150 °C, f-oAMHO4HbIE UMMNYIbChI, Prsm - - 16 kBT

TOK CMHycouaanbHbIin, t, = 100 MK

TEMJIOBbLIE MAPAMETPbI

Tennosoe conpoTUBMEHWE nepexon, - Kopnyc Rinjc - - 0,085 °C/B
T

TennoBsoe conpoTUBMEHWE KOPMYC - OxflaguTenb Riheh - - 0,03

MEXAHUYECKUE MAPAMETPbI

Macca w - 0,465 - Kr

KpyTawmnin MOMeHT Mgy 25 - 35 Hm

NMPOYUE NAPAMETPbI

Knumatunueckoe ncnonHexme no FOCT 15150 YXN2, T2
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|F,A YpaBHeHue NpsAMoOn BONbT-aMMnepHON
2000 XapaKTepUCTUKU
P We= A+ Bl + Confle+ 1+ D0
1800
I/ Cnpaeegnueo ans Ir = 200 — 2000 A
1600 I
f
1400
) Tj=150°C Ti=25°C
1200 A
) A 0,793 0,721
1000
B 0,0004121 0,0002684
800 f
C 0,023 0,103
600 —
— 150 °C _| D 0,004505 -0,009408
400 - - —-25°C —
—
200 41
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Puc. 1. NpegenbHble NpsiMble BofibT-aMMepHbIe
XapaKTepUCTUKU
Zthjc,°C/BT
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Puc. 2. I'Iepexo,que TennoBoe conpoTuBIieHne nepexon-Kopnyc ( NOCTOSIHHbIN TOK )
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Prav,Br
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Puc. 3. CpegHAss MOLHOCTb NPSIMbIX NOTEPb
(ogHoOMoMNynepuoaHbIi CMHYCOMAanbHbIA MMMYIEC)
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Puc. 5. MakcumanbHo gonyctumasa Temneparypa
Kopnyca
(ogHONONYyNepuoaHbIN CUHYconaanbHbIA UMMYIBC)
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Puc. 4. CpegHAst MOWHOCTb NPAMbIX NOTEPb
(MPAMOYronbHbIN MMMYIbC)
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Puc. 6. MakcumanbHo gonyctumasa Temneparypa
Kopnyca
(MPAMOYronbHbIN MMMYIBC)
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ITsm, kKA
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Puc. 7. 3aBMCMMOCTL AONYCTUMOWN aMNnMTyAbI
yAapHOro Toka oT ANUTeNbHOCTY UMNynbca

(monycuHycouaa)
10000 Qrr,MkKn
max "‘/J
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[F=320A —
Tj=150°C |
10 L111] |
1 10 -dir/dt,A/mMKke

Puc. 9. 3aBucumocTb 3apsga o6paTHoro
BOCCTaHOBJSIEHUA OT CKOPOCTM cnaga Toka

[Tsm, KA
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Puc. 8. 3aBucMmMmocTb AonycTMMon aMnnmTyabl
yAapHOro Toka OT YMcna UMnynbCcoB
CuHycouganbHoun ¢hopmMbl

(10 mc, 50 u)

1000 [rr, A
e
—’/
100
l’
— max
10 .
IF=320A =
Tj= 150 °C
1 T
1 10 -dir/dt,A/mkc

Puc. 10. 3aBucMMOCTb TOKa obpaTHoro
BOCCTaHOBJIEHUS1 OT CKOPOCTM craga Toka
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Prswm,kBT
120 I I
Ti= 150 °C
100
80 \
B0 \
40 \\
20
—
tp,MKC
0

0 20 40 60 80 100 120

Puc. 11. 3aBucumocTb yp,apl-loﬁ o6paT|-|0|7| pacceMBaeMOﬁ MOLLHOCTM OT ANUTENIbHOCTU MMNyJibCa TOKa.
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Puc. 12. FaGapuTHble U yCTaHOBO4YHbIE pa3Mepbl
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